

遭遇欠薪,请拨打28829110

本报联手劳动部门一起为您维权



本报讯(记者 陈驰)临近春节,辛苦打拼了一年的进城务工人员,都期盼着能结算工资回家过年,然而对部分务工人员来说,可能会面临一个问题——辛苦挣下的工钱难

以及时落袋,怎么办?

晚报自2002年起推出“年底,为进城务工人员追讨‘血汗钱’”系列报道以来,已有17个年头。今年,晚报继续开办此栏目,与相关职能部门密切配合,帮务工人员维权,将“讨薪”进行到底。如果您遭遇欠薪,请拨打晚报“讨薪热线”28829110,我们将及时转达有关劳动监察部门进行落实和查处,给您一个说法。

互动

28829110助您讨薪

在株洲的进城务工人员,如果您遭遇了欠薪,可拨打市劳动保障监察支队热线12333、28681610,或拨打本报“讨薪热线”28829110,我们将及时转达给劳动执法部门进行

落实和查处。如果您与用人单位发生劳动争议,欲申请劳动仲裁,可拨打市劳动争议仲裁委员会热线28681545。

链接

各县市区劳动部门联系电话如下:

- 天元区劳动保障监察大队 28665955
- 芦淞区劳动保障监察大队 28580595
- 石峰区劳动保障监察大队 22629820
- 荷塘区劳动保障监察大队 28428597
- 经开区法制监察科 28689740
- 渌口区劳动保障监察大队 27560803
- 醴陵市劳动保障监察大队 23243496
- 攸县劳动保障监察大队 24312333
- 茶陵县劳动保障监察大队 25213653
- 炎陵县劳动保障监察大队 22543127

知多点

讨薪,这四个方面要注意

针对往年进城务工人员讨薪中遇到的问题,记者咨询了市劳动保障监察支队执法人员,请他给遭遇欠薪的务工人员支招。

该执法人员说,有四个方面的事项要注意:

- 1.要保留证据,比如劳动合同、工资单、押金收条、出勤记录、工牌、工作服、工资欠条等。
- 2.弄清用工主体,建筑施工行业的务工人员,一定要了解该项目

的承建单位是哪家建筑施工企业。

- 3.及时维权,越早越好。时间越晚,劳动监察部门调查起来难度越大,欠薪者还有可能遭遇“人去楼空”的尴尬局面。

- 4.了解维权渠道。一般情况下,农民工兄弟可直接向有管辖权的劳动保障部门投诉、举报。比如,芦淞区的服装企业欠薪,投诉者可直接向芦淞区劳动监察部门举报。

17年来,晚报为上千人追回薪水1300多万

据统计,这17年来,晚报记者郑炜青等维权记者已为上千名务工人员追回薪水1300多万元。同时,市劳动保障监察支队为上万人追回劳动报酬8700多万元。

仅2014年,晚报记者共计为51名农民工兄弟,追回工资144.3万元。2014年12月,晚报记者联合市劳动保障监察支队执法科,展开为期两个多月的“讨薪”活动。其中,2015年1月初,晚报为一建筑工地的30多名农民工兄弟追回工资76万余

元,这些农民工大都来自四川、湖北等地。

2014年12月25日,包头李先生投诉市鸿宇房地产开发有限公司拖欠他8年的工程款23万余元。经过记者三次协调、采访,鸿宇房地产公司仍没有结算工资。记者帮李先生联系了律师,并建议其向芦淞区人民法院起诉。经法院判决,李先生终于拿到了工程款,结清了农民工兄弟们的工资。

市劳动保障监察支队:发现一起,查处一起

记者从市劳动保障监察支队获悉,我市于近日召开会议,安排部署全市春节前保障进城务工人员工资支付工作。会议指出,治理拖欠进城务工人员工资是一项严肃的政治任务和重要的民生工作,将深入开展工资支付情况专项检查,对存在

拖欠进城务工人员工资的企业,做到发现一起,查处一起;对恶意拖欠工资数额大、时间长、性质恶劣的企业,依法严肃处理。优先保障进城务工人员工资是一项严肃的政治任务和重要的民生工作,将深入开展工资支付情况专项检查,对存在

相关新闻

拿到被拖欠的工资 他给“维权卫士”送锦旗

本报讯(记者 周嵩 通讯员 李钰 周伟)“伸张正义,维权卫士!”近日,湘乡籍农民工王培申,将一面锦旗送到云龙示范区劳动监察大队,以表感激之情。

今年11月中旬,王培申到云龙示范区劳动监察大队投诉:2018年下半年,他在北欧小镇别墅工程做外墙油漆工,工程结束后,被拖欠工资6500元,虽多次向施工单位湖南某装饰公司讨要工资,但没有获得满意回复。

接到投诉后,该区劳动监察大队当即立案受理,启动快速处理程序,及时到项目工地实地调查。在核实欠薪实际情况后,劳动监察大队通过约谈项目负责人,下达限期改正指令书、处罚告知书等措施,让装饰公司认清了欠薪的严重性。近日,该装饰公司将拖欠王培申的工资全部支付到位。

数据显示,今年以来,云龙已协调处理农民工投诉案件30多件,追回农民工工资1000多万元,涉及农民工700余人。



▲王培申将锦旗送到云龙示范区劳动监察大队 通讯员供图

经开区党工委副书记、管委会主任邹志超接听市长热线 云峰大道沿线餐饮店直排油烟 已展开督促,必须安装油烟净化装置



本报讯(记者 陈驰)昨天上午9点,株洲经开区党工委副书记、管委会主任邹志超来到市长热线办,2小时内接听了13名市民来电,涉及道路修缮、油烟扰民等。

谢女士反映,云龙大道货车多,导致路面破损严重,希望尽快修复。邹志超表示,云龙大道正在进行快速化改造,已经对货车采取了限流、分流措施,将对破损的临时便道进行修补。

熊女士则表示,云峰大道沿线餐饮店较多,很多饭店油烟直排,影响空气质量。

对此,邹志超称,目前管委会已对沿线餐饮店开展了摸排,要求餐饮店必须安装油烟净化装置,确保油烟达标排放。

另外,有市民来电询问,经开区城乡统筹幸福小区样板点,改造后非常漂亮又宜居,是否会全面铺开?邹志超说,样板点是改善基层治理进行的探索,以问题为导向,逐步推进城乡统筹。

就市民关注的大数据产业园发展、项目开工计划等问题,邹志超介绍,湖南(云龙)大数据产业园成功挂牌省级大数据产业园,成为湖南省12个重点建设的产业园区之一。中国移动数据中心和中华录集团的入驻,使产业园成为中南地区最大移动数据中心,助推“智慧城市”建设。

在项目建设上,今年以来,经开区累计开工项目19个,竣工项目10个,均达到或超过年初计划。云龙大道快速化改造、污水处理厂竣工投产等,将给市民生活带来便利。

此外,经开区持续加大民生投入,九年义务教育实现“零收费”;兴隆山、马鞍、五星、鸡嘴山4个马路市场也被取缔。



为逃避抓拍,他网购折叠牌照 “集中整治”以来,全市查处1.8万余起交通违法行为



▲芦淞交警检查摩托车 记者 刘玺 摄

本报讯(记者 刘玺 通讯员 董勃)12月24日晚,株洲交警开展城区夜间交通违法行为整治,重点打击酒后驾驶、“三无”摩托车等交通违法行为,确保冬季夜间行车安全。

当晚,天元大桥匝道处,芦淞交警大队民警对一辆摩托车开展检查时,发现车子的牌照竟然被折叠起来。摩托车司机交代,他为了逃避电子警察抓拍,便在网上购买了这副可折叠牌照。之后,民警对一辆轿车进行检查时,发现司机身上有一股酒气,经测试达到酒驾标准。司机交代,他吃晚饭时喝了点酒,原以为交警下班了,就自己开车回家。

当晚,芦淞交警大队共查处酒后驾驶4起,扣留无牌无证摩托车23辆,查处其他违法行为18起。除了芦淞区,城区各交警大队也都开展了专项整治行动。

据了解,自交通问题顽瘴痼疾集中整治活动开展以来,全市交警部门共查处交通违法行为18000多起,现场查处各类重点交通违法行为700多起,暂扣驾驶证400多本,行政拘留19人。接下来,交警、交通运输等多部门还将继续开展交通违法行为整治行动,确保道路交通安全。

“两节”即将来临,交警部门提醒广大市民文明驾驶,做到酒后不开车,共同营造安全、畅通、祥和的出行环境。

“征好对、赏佳联”点评

温馨梦煮团年饭 幸福家迎盛世春
撰联:许征武,中国楹联学会会员、株洲楹联家协会主席
张金华点评:读此联,顿觉一股浓浓的年味扑面而来。上联着一“梦”字,生动形象地描摹出人们对团年饭亲人团聚、温馨而又热闹的场景充满期待的心情。下联则言家是幸福家,春是盛世春,对家与国的关系作了巧妙诠释,正是因为有了国家的强盛和繁荣,我们的家才会有满满的幸福感。这种家国情怀与幸福自豪感,升华了联意。

知多点 对联的分类

按使用目的分
春联:通常在春节时粘贴在门外,用以庆祝新年的对联;我们这次征好对赏佳联活动,征集的就是春联;寿联:通常指用以祝寿的对联;婚联:通常指用以祝贺结婚的对联;挽联:通常指为了悼念已经过世的人的对联;乔迁联:用于祝贺乔迁之喜用的对联;开业庆联:用于祝贺开业之喜用的对联。

按艺术特点分
复字联:对联中包含同一个字重复出现的情况,其中,重复的字若连续出现也可称为叠字联;顶针联:上下联中各个分句,其前一分句的句尾字和后一个分句的句头字相同;嵌名联:对联中包含专有名词,如人名、地名、药名等;拆字联:对联中某一个字可以由该对联中另外几个字拼合得到;音韵联:对联中包括了异字同音或者同字异音的情况;双关联:对联中的某些字词有多重含义;回文联:将对联的上联或者下联前后颠倒,得到的句子和原来的一模一样;无情对:上下联对仗工整,但语义相差甚远。(记者 郑炜青 整理)

你的血糖仪不准了吗?旧了吗?坏了吗?功能太少了吗?统统可以换! 防控糖尿病 从每天监测血糖开始

株洲晚报联合三诺血糖仪举办 “千台血糖仪免费以旧换新”置换

置换咨询热线:28813109 28623109

任意品牌血糖仪均可申请置换价值498元三诺全新GA-3智能语音免码血糖仪一台,并赠送一年试纸(共150片,分6次领取)。



1 为什么要更新血糖仪?

血糖仪是精密仪器,一般寿命在5-10年,根据使用环境的不同,用久了的血糖仪容易出现数据不准确的情况。血糖仪更新换代快,新型血糖仪更智能、功能更全、测量更精准。试纸含有敏感的化学成分,不宜久放,开瓶后三个月内需要用完,更不能使用过期试纸。

2 如何参与

不论您的血糖仪旧了、不准了、还是坏了都可以免费参与,只要带上本人身份证和任意品牌血糖仪以及试纸,带上已填好的本頁置换申请表即可申请(每人限置换一台)。

“千台血糖仪以旧换新”置换申领表

姓名	性别
年龄	联系方式
身份证号码	
糖尿病病史	
旧血糖仪品牌	
备注	血糖仪____台,试纸____盒

株洲百股 ZHUBAI CO., LTD

乐购元旦 跨年盛惠

【活动时间】 2019.12.31 - 2020.1.5

服饰部分满200元送200元 | 百货3倍积分+满1500元赠150元 | 家电全品低价、聚力狂惠 | 超市海量爆品大放价